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ΕΡΩΤΗΣΗ 
Προς τους Υπουργούς Εργασίας & Κοινωνικής Ασφάλισης, Υγείας, Παιδείας, 

Θρησκευμάτων & Αθλητισμού και Εσωτερικών 
 

Θέμα: Για τη στέγαση του 1ου Ειδικού Δημοτικού Σχολείου Ξάνθης και του ΚΕΔΑΣΥ 
Ξάνθης σε κατάλληλους χώρους 
 

Απαράδεκτες είναι οι υποδομές στις οποίες στεγάζεται το 1ο Ειδικό Δημοτικό Σχολείο 
Ξάνθης, μάλιστα σε σχολικό συγκρότημα που επισκέφτηκε και η ίδια η Υπουργός Παιδείας 
στην έναρξη της σχολικής χρονιάς, όταν παρέστη στη διαφήμιση του προγράμματος 
Μαριέττα –Γιαννάκου για να μπει η ταμπέλα με τις τράπεζες έξω από το συστεγαζόμενο 11ο 
ΔΣ. Το βασικό πρόβλημα είναι πως αίθουσες οι οποίες προορίζονται για το 1ο Ειδικό ΔΣ 
Ξάνθης αξιοποιούνται από το ΚΕΔΑΣΥ Ξάνθης, καθώς εδώ και χρόνια οι αρμόδιοι φορείς 
δεν έχουν επιλύσει το ζήτημα της μεταστέγασης του ΚΕΔΑΣΥ Ξάνθης σε κατάλληλο χώρο 
ώστε να αποδεσμευτούν οι αίθουσες. 

 Επισημαίνουμε πως σε καμιά περίπτωση στους υφιστάμενους χώρους δεν μπορεί να 
υλοποιηθεί ό,τι προβλέπεται στα Ειδικά Σχολεία, υπάρχουν ελλείψεις σε ειδικό επιστημονικό 
προσωπικό για τις τόσο απαραίτητες εξατομικευμένες θεραπείες, ενώ είναι απαράδεκτο το 
γεγονός πως μαθητής του σχολείου έμεινε εκτός σχολείου για 5 μήνες, γιατί το κράτος δεν 
είχε μεριμνήσει να επιλύσει τη μεταφορά του από και προς το σχολείο. 

Παρά τις επανειλημμένες διαμαρτυρίες του Διδασκαλικού Συλλόγου Ξάνθης και του 
Συλλόγου Γονέων και Κηδεμόνων του 1ου Ειδικού ΔΣ, όλα αυτά τα χρόνια η Περιφέρεια ΑΜΘ, 
αρμόδια για τη μεταστέγαση του ΚΕΔΑΣΥ Ξάνθης σε χώρο κατάλληλο για τη λειτουργία του 
δεν έχει λύσει το πρόβλημα. Πριν 2 μήνες η Περιφέρεια ΑΜΘ απάντησε πως «εντοπίστηκε 
διαθέσιμος χώρος στα κτίρια της Τοπικής Δ/νσης e-ΕΦΚΑ Ξάνθης το οποίο δύναται να 
καταστεί λειτουργικό μετά από παρεμβάσεις και να στεγάσει την υπηρεσία του ΚΕΔΑΣΥ.». 

Είναι επείγουσα η ανάγκη να λυθεί το ζήτημα της παραχώρησης του χώρου από τις 
αρμόδιες υπηρεσίες, έτσι ώστε να πραγματοποιηθούν όλες οι απαραίτητες εργασίες και με 
την έναρξη του νέου σχολικού έτους να στεγάζονται και το 1ο Ειδικό ΔΣ Ξάνθης και το 
ΚΕΔΑΣΥ Ξάνθης σε κατάλληλους χώρους. Ιδιαίτερα όταν αναμένεται αύξηση του αριθμού 
των μαθητών/τριων την επόμενη σχολική χρονιά. Μάλιστα, τη στιγμή που με διαδικασίες fast 
track δίνονται λύσεις για τους επιχειρηματικούς ομίλους, δε γίνεται όταν πρόκειται για 
ζητήματα που άπτονται των λαϊκών αναγκών αυτά να μην επιλύονται άμεσα. 

 
Με βάση τα παραπάνω ΕΡΩΤΩΝΤΑΙ οι κ. Υπουργοί σε ποιες ενέργειες θα προβεί η 

κυβέρνηση ώστε: 
- Άμεσα να εξασφαλιστούν η παραχώρηση του διαθέσιμου χώρου στα κτίρια της Τοπικής 

Δ/νσης e – ΕΦΚΑ Ξάνθης στην Περιφέρεια ΑΜΘ, 
- Να διασφαλιστεί η απρόσκοπτη μεταφορά των μαθητών/τριων από και προς το σχολείο 

με συνοδό. 
- Να διασφαλιστεί η πλήρης στελέχωση με όλο το απαραίτητο προσωπικό του 1ου Ειδικού 

ΔΣ από την αρχή της νέας σχολικής χρονιάς. 
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